T 0100-06/3/2

Az Orszagos Képzési Jegyzékrol és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi
rendjérol szolé 133/2010. (IV. 22.) Korm. rendelet alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonositd6 szama és
megnevezése, valamint a kapcsolodo szakképesités megnevezése:

3352202 0000 00 00 Hiito- és klimaberendezés-szereld, Hiito- és klimaberendezés-szerelo,
karbantarto karbantarté
Tajékoztato

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Ertékelés

Osszesen: 100 pont

100% = 100 pont
A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-0OS EREDMENY::
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 25%.
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1. feladat Osszesen: 20 pont

a) Milyen tulajdonsag alapjan nevezziik az egyes hiitokozegeket zeotrop keverékeknek
(blendeknek)?

b) Hogyan zajlik az elparologtatéban a zeotrop keverék allapotvaltozasa?

2. feladat Osszesen: 15 pont
Sorolja fel az eredményes szivargasvizsgalat végrehajtasanak feltételeit!

3. feladat Osszesen: 25 pont
A hiitorendszer iizemi vizsgalata soran tapasztalja, hogy a rendszer magas nyomasra
leall. Sorolja fel a lehetséges hibaokokat és azok javitasi modjait!

4. feladat Osszesen: 20 pont
Mutassa be a vakuumolas két legfontosabb céljat! Indokolja meg, hogy milyen
meghibasodasok lehetségesek a vikuumolas elmulasztasa kovetkeztében!

5. feladat Osszesen: 20 pont
Egy kompresszoros hiitéberendezés nyomovezetékének belsé atmérdje: d =19 mm. A
gézallapoti hiitékozeg térfogatarama: V =0,0028 m/s. Szamitsa ki a hiitokozeg
aramlasi sebességét!
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